



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Среда, 13 июля 2011 г. №82 (9549)

День семьи, любви и верности

Они поженились в День любви...

Необычно и торжественно встретили в Кавалерове праздник – День семьи, любви и верности. В этот день, 8 июля в кавалеровском РДК им. Арсеньева сочтались браком пять пар – 4 пары кавалеровских молодоженов – Александр БАЛЛОД и Ольга ХАБАЛОВА, Андрей БОНДАРЮК и Анна КАБАНОВА, Павел ДОНСКИХ и Анастасия ШИШКОВА, Сергей ПАХОМОВ и Анастасия ЧИСТИЛИНА, а также пара из Чугуевского района Роман РОМАНОВ и Анастасия ТОЛМАЧ (фото 1).

Все они решили заключить брак именно в день праздника, покровителями которого считаются князь Петр и крестьянка Феврония – русские святые, не побоявшиеся, вопреки всему, связать свои жизни. Они были похоронены в разных гробах, но чудесным образом оказались вместе. Ведущая праздника, директор кавалеровского ЗАГСа Людмила ЮРЬЕВА не случайно напомнила молодым о Петре и Февронии, их жизни и деяниях, именно они – пример любви и верности на все времена.

Владыка Вениамин, совершающий поездку по северным и центральным районам Приморья, сказал молодым теплые напутственные слова, пожелал долгой и счастливой жизни, духовной, а не только плотской близости, а также вручил им всем иконки. Владыка пожелал новобрачным побольше детей, ведь аборт, по представлениям православной церкви – это тяжкий грех. «У моей матушки было 12 детей, осталось 4,- сказал, в частности, архиепископ.- Семья – основа общества и страны. Если семьи распадутся, распадется и страна. Муж и жена должны подражать Христу. Апостол Павел призывает: мужья, любите своих жен. Жены, любите мужей и слушайтесь их. Да благословит вас Господь. Буду рад, если кто-то из вас позже придет венчаться в храм...» (фото 3).

Затем состоялась церемония регистрации брака. Директор ЗАГСа Людмила Юрьева зарегистрировала брак всех 5 пар, отметив, что теперь они пойдут по жизни вместе: «Любовь сблизила вас, наполнила вашу жизнь гармонией и счастьем...» Новобрачных поздравили и вручили им свидетельства о браке, приветственные адреса от райадминистрации и цветы мэр района Сергей ЗАЙЦЕВ с супругой Ириной КОЛТУНОВОЙ. У этой пары, кстати, сегодня – стальная свадьба: они заключили брак 11 лет назад, воспитывают 3 детей...Заместитель С.Зайцева, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Марина ВОЛКОВА вручила молодым подарки от «ЕР».

Затем объявили первый супружеский танец. Пары закружились в ритме танго, обменялись первым супружеским поцелуем...

На празднике присутствовали почетные гости – пожилые супруги Николай и Тамара КОЧЕТЫГОВЫ: они прожили вместе 55 лет, недавно отметили изумрудный юбилей. Николай Трофи-



Семья Н. Г. и Г. Н. Митькиных



мович – ветеран ВОВ, оба они с женой Тамарой Ивановой – ветераны труда, всю жизнь отработали в строительной отрасли, вырастили детей, дождалась внуков. В торжественной обстановке глава района Сергей Зайцев вручил супругам медаль «За любовь и верность». Она утверждена оргкомитетом по проведению праздника и вручается в районе впервые. Николай Трофимович тепло поблагодарил мэра и пожелал молодым здоровья, любви и

побольше детишек. (фото 5).

Начальник Управления ПФ РФ по Кавалеровскому району Татьяна МАЦАКОВА поздравила, в свою очередь, всех молодоженов и вручила семье КОРОТКОВЫХ – Михаилу и Олесе – решение о распределении средств материнского капитала. Это более 350 тыс. руб. Эти деньги помогут молодой семье, в которой растут двое детей (Полине – 7 лет, Глебу – 8 мес.), рассчитаться за недавно купленный дом (фото 2). После всех

торжеств молодых поздравили пришедшие на праздник Петр и Феврония, в роли которых выступили артисты ДК Арсеньева. Прозвучали величальные песни в исполнении местных солистов.

А возле здания ДК новобрачных уже ждали нарядно украшенные машины и многочисленные гости – после регистрации брака всех ожидало шумное и веселое застолье...

**Александра ЕГОРОВА.
Фото Бориса Федорова.**

Культура

В нашем «полку» прибыло...



Литературно-краеведческий клуб «Кавалеровские россыпи» за прошедший год плодотворного творчества, под руководством наших организаторов- работников районной библиотеки Елены Попович и Людмилы Медведевой, выдал «на гора» столько новых печатных изданий, что мы в праве гордиться результатом совместной работы!

Очередная встреча единомышленников стала, по доброй традиции, презентацией новых сборников фотографий, художественно-публицистических очерков, рассказов и стихов. Не перестаешь восхищаться таким скоплением талантов и такой разнообразной палитре художественных жанров, в которой творят свои произведения наши земляки! О готовящихся увидеть свет печатных новинках нам поведала Людмила Медведева.

Лев Анисимов – один из наших старейших и мудрейших товарищей по перу, человек с огромным творческим потенциалом и неиссякаемой жаждой жизни. Готовится к изданию его новый сборник очер-

ков о монтажниках-линейщиках, о суровых буднях людей труда, о чести и совести, о жизни без прикрас. Новая книга - дань памяти тем, кто строил светлое будущее (в реальном смысле этого слова) для сегодняшнего поколения. Совсем недавно, 22 июня, Лев Александрович отметил свой день рождения. За плечами этого человека огромная, непростая, но чистая и светлая жизнь. От лица всех собравшихся, Льва Александровича тепло и искренне поздравила Евгения Ивановна Лукашевич, пожелавшая автору долгих творческих лет и новых книг.

Познакомились мы и с рабочим вариантом сборника остросюжетных таежных рассказов Николая

Кортелева. Это имя хорошо известно не только кавалеровским читателям, все произведения этого автора буквально пронизаны светом неиссякаемой любви и искренним восторгом красотами родного края. Так писать может только понастоящему влюбленный в окружающий мир и природу человек!

Затем работники библиотеки представили собравшимся гостью нашего литературного клуба, Татьяну Васильевну, маму нашего 31 летнего земляка Дмитрия Распопова, ставшего уже достаточно популярным молодым писателем. Татьяна Васильевна познакомила нас с работами сына - это пять объемных, ярко оформленных, в хорошем типографском исполнении книг, написанных Дмитрием буквально за два прошедших года! Жанр «фэнтези», в котором работает Дмитрий, популярное сегодня среди молодого поколения читателей литературное направление.

За короткое время произведения Дмитрия, по молодежным рейтингам, вышли с 900-х мест на 16 место. Наш молодой талантливый земляк, закончивший в свое время среднюю школу №3, внук уважаемого кавалеровского ветерана Великой Отечественной войны - Петра Александровича Распопова, сегодня живет и работает в г.Хабаровске. Он передал членам нашего клуба доброе, теплое послание со словами благодарности за поддержку и оценку его творчества. Маме молодого автора было вручено, для сына, удостоверение почетного члена клуба «Кавалеровские россыпи». В наших рядах талантливое пополнение. Ждем встречи с Дмитрием в родном поселке и желаем успехов!

Следующим этапом встречи стала презентация только что изданной книги-альбома фотографий «братьев наших меньших», запечатленных за долгие годы скитаний по

таежным тропам, замечательным фотографом, заядлым охотником и тонким ценителем красот приморской тайги - Геннадием Терских. Охотничье ружье и фотоаппарат – его любимы увлечения на протяжении всей жизни. Мы услышали много забавных таежных историй от этого позитивного и жизнерадостного человека. Геннадий Терских тоже получил удостоверение почетного члена нашего объединения. Поздравляем!

В завершении встречи, Елена Попович представила всем долгожданную книгу, автором которой является Людмила Ожиганова. Это - великолепный сборник стихов Людмилы, гармонично иллюстрированный графическими работами и красочными картинками в технике батик. Мы поздравляем ее от души! Ждем новых встреч и новых книг!

**Ирина ШЕВЧУК.
Фото Бориса Федорова.**

Официально

В Кировском районе прошло выездное заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства

В поселке Кировский прошло выездное заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства. Его провел первый вице-губернатор Приморского края Александр Костенко. В заседании приняли участия представители департаментов края, главы поселений и предприниматели.

Александр Костенко проверил, как реализуется краевая целевая программа по поддержке малого и среднего бизнеса на этой территории, с какими проблемами сталкиваются предприниматели Кировского района.

Успешное развитие этой территории может быть связано с развитием предпринимательства. В этом районе практически нет крупных производственных предприятий, а доля предприятий малого и среднего бизнеса составляет 80 процентов.

Сегодня предприниматели Кировского района в основном занимаются оптовой и розничной торговлей. В потенциально перспективном сельскохозяйственном районе доля сельскохозяйственных предприятий составляет всего 4 процента. Участники Совета также отметили невысокую занятость в сфере малого и среднего

предпринимательства и низкий уровень средней зарплаты.

Среди проблем, которые препятствуют развитию малого и среднего бизнеса в районе, основными являются отсутствие генерального плана развития Кировского района, здесь нет утвержденных правил землепользования и землеустройства, а также реестра объектов, которые предприниматели могли бы взять в долгосрочную аренду или приватизировать. При этом одним из критериев успешного развития малого и среднего бизнеса является доступ к ресурсам. Первый вице-губернатор Александр Костенко отметил необходимость наладить работу по выставлению земельных участков на аукционы.

«У бизнесменов нет желания работать в районе, так как здесь не созданы условия для предпринимательства», - сказал во время за-

седания первый вице-губернатор.

В Кировском районе практически не оказывается поддержка начинающим предпринимателям, представители малого и среднего бизнеса не участвуют в краевых программах по поддержке предпринимателей, не получают помощь Гарантийного фонда Приморского края, созданного в 2009 году распоряжением Губернатора Приморского края Сергея Дарькина с целью повышения доступности кредитных ресурсов для малого бизнеса.

Александр Костенко сообщил, что администрация Приморского края готова на условиях софинансирования реализовывать программы поддержки предпринимателей, но такие программы должны быть разработаны на местном уровне.

По поручению губернатора края выездные заседания Совета по развитию малого и среднего предпринимательства будут проходить и на других территориях Приморья.

Пресс-служба АПК.

Социальная политика

Обсуждение важнейших государственных и региональных проблем



Краевое общество инвалидов одним из первых вошло в сформированный Владимиром Путиным на базе партии «Единая Россия» «Народный фронт». Как рассказала член регионального политсовета, председатель консультативного совета общественных организаций «Народного фронта» Наталья Изотова, «доверенные лица будут встречаться с жителями районов и городов и собирать предложения в «Народную программу».

Между тем, решить проблемы приморских инвалидов удаётся и не дожидаясь окончания подготовки «Народной программы» и утверждения «Народного бюджета».

Так, приморское общество инвалидов во время конференции с главой Минздравсоцразвития Татьяной Голиковой в общественной приемной лидера «Единой России» Владимира Путина, добилось того, что инвалидов к месту операции

за бюджетный счет будут возить самолетами, а не только поездами, как раньше.

Тем временем, к «Народному фронту» в Приморье присоединяются все больше общественных организаций края - это и союз промышленников, и федерация тэквондо, и союз национальностей. Кроме того, во всех городах и районах края идет сбор предложений в «Народную программу». Гарантии того, что предложения людей и общественных организаций сначала войдут в предвыборную программу «Единой России», а потом будут включены в стратегию развития страны на ближайшие 5 лет дал глава правительства и лидер партии Владимир Путин.

По его словам, «Открытое обсуждение важнейших общегосударственных и региональных вопросов должно стать нормой для Народного фронта. Это, несомненно, позволит принимать более выверенные решения». Всю информацию можно получить в общественной приемной лидера «Единой России» Владимира Путина или на сайте «Народного фронта».

По материалам ИА «Дейта.ру»

Ваше здоровье (из личного опыта)

Дыхание от склероза

Хочу рассказать об очень простой дыхательной гимнастике, которая помогает при самых разных заболеваниях. В данном случае остановлюсь на двух проблемах: склерозе сосудов головного мозга и инсульте. Буквально через месяц серьезных занятий вы почувствуете, что находитесь на верном пути.

Сначала следует выбрать позу: или полулежа в кресле, или лежа на спине — кому как удобно.

Расслабьтесь, отбросьте все житейские заботы и приступайте.

Итак, закрываем пальцем левой руки левую ноздрю и спокойно, очень медленно, вдыхаем воздух через правую ноздрю. Вдох делаем полный, чтобы поднялась грудная клетка. Сразу после этого закрываем правую ноздрю (левую, естественно, освобождаем) правым пальцем. Задержали дыхание. И не просто задержали на время, а чуть больше, нежели при обычном дыхании. То есть должен присутствовать элемент терпения. В этом — соль упражнения, обеспечивающая его эффект. Затем начинаем делать выдох, обязательно (это важно!) через левую ноздрю. То есть вдох делаем через правую, а выдох через левую. Повторяем упражнение 5-7 раз и меняем ноздри: вдох делаем через левую, а выдох через правую ноздрю. Повторяем тоже 5-7 раз. Таких циклов надо сделать 3-5. Если сделаете больше — вреда не будет. Но специально за количеством гнаться не надо.

На первых порах занятия следует проводить утром, в обед и вечером, только не перед сном. Через месяц-полтора, когда вы освоитесь и

появятся первые успехи в лечении, «дыхалку» можно будет проводить в удобное вам время, даже непосредственно перед сном.

Через неделю, а может быть, и раньше (у кого как), во время выполнения упражнения вы почувствуете в солнечном сплетении легкие покалывания и тепло. Через 1,5-2 месяца ваш брюшной пресс станет упругим, как барабан. По этому показателю можно судить, что ваши занятия по оздоровлению идут правильно.

Несколько полезных советов. Перед началом упражнений смочите нос изнутри водой (особенно, если там сухо). Когда освоите дыхание, приучитесь вдох, задержку и выдох делать по счету.

Эта дыхательная система проверена мной на практике. Вот уже более 20 лет она помогает мне справляться с болезнями, в частности с тяжелой формой склероза сосудов головного мозга.

Кто надумает улучшить свое здоровье, приступайте — и, как говорится, в добрый путь. Если хотя бы 100 человек поправят свое здоровье благодаря этой дыхательной гимнастике, буду считать, что внес свой сильный вклад в копилку здоровья нации.

письма я не могу обсуждать в данной статье, да и в этом нет необходимости.

Но для ясности дела, я возьму письмо нашей дальневосточницы, жителя г. Биробиджан Долматовой Галины Степановны, ей 75 лет. По профессии она учитель, преподавала математику, затем была директором педагогического училища. Потом работала в горкоме партии вторым секретарем. Наступивший 1991 г., год зарождения российской демократии, больно ударил по честным коммунистам. Не перенесла Галина Степановна этого большого горя для страны и её сразил инсульт: потеря речи, резкое ослабление зрения и на долгие годы кровать. Всегда на людях, всегда на виду, теперь жизнь в затворничестве потеряла всякий смысл. Родные и знакомые не обходили её вниманием (человек в городе она была известный). Болезнь остановила время и потянулись годы безысходности в ожидании приближения своего дня.

Однажды, ей в руки попал журнал ЗОЖ. В нем она увидела мою статью о дыхательной гимнастике. Её подкупило то, что дыхательную гимнастику можно делать лежа, не вставая с постели. И она ухватилась за неё, как за спасательную соломинку. «Дыхалку» делала два раза в день. На все в общем сложности уходило немного более часа. Через 6 месяцев получаю от нее первое письмо. Она совершила над собой чудо. Поднялась с постели. Сначала училась ходить со стулом, потом вдоль стены с палочкой... Потом рискнула, с третьего этажа с палочкой, держась за перила, спустилась во двор. Не буду описывать состояние души человека, который шаг за шагом приближался к оздоровлению и приблизился к своей цели.

Через 15 месяцев получаю второе письмо. Пишет, что уже как год не вызывает скорую помощь. Я подумал: «Год! Сколько

же она сэкономила бензина казне. Ведь скорая к ней ездила 18 лет. И водители скорой на этом маршруте могли к ней проехать с закрытыми глазами. Должен заметить, у Галины Степановны была тяжелая форма заболевания, поэтому она параллельно с «дыхалкой» прошла полный курс лечения фракцией АСД-2 и пила отвар крапивы. Давление пришло в норму (130 – 140 ед.), сахар нормализовался, резко снизился в крови холестерин, но до нормы ещё не дошел. Головные боли прекратились после 6-месячного лечения. Лекар-

ства не принимает. По утрам делает гимнастику, обливается холодной водой.

Под Новый год получил от нее поздравительное письмо, в котором она рассказывает о житействе и сообщает, что в августе ездила в Хабаровск, к родне, у которой не была 20 лет.

Вот такой, вкратце, историй я поделился с теми, кто пожелает довериться этой системе оздоровления. Попутно замечу, что эта гимнастика «дыхалка» полезна и инфарктникам или тем, кто предрасположен к нему. Всем доброго здоровья.

Лев АНИСИМОВ.



АЗС ПРОДАЕТСЯ!
с. Милоградово, Малый Увал, 21

8 (4232) 45-68-02
azs@primornp.ru

Победить недуг

В 2009 г. в журнале ЗОЖ за № 14 была опубликована моя статья «Дыхание от склероза». Статья содержит простой способ дыхательной гимнасти-

ки. На эту статью мне пришло много откликов. Письма идут также из стран СНГ и даже есть из Германии. Люди делятся своим опытом и результатами. Эти

Имеем право знать

Мефедрон под запретом

Сотрудники наркоконтроля постоянно информируют жителей края об изменениях в законодательстве Российской Федерации. Сегодня подробнее хотелось бы остановиться на новых наркотических веществах – мефедроне и метилоне, которые с 29 июля 2010 года запрещены на территории Российской Федерации. Теперь за сбыт данных веществ наркополицейские будут привлекать к уголовной ответственности точно так же, как и за сбыт других наркотиков.

Постановлением Правительства РФ от 29 июля 2010 года № 578 расширен перечень наркотических средств, запрещенных к обороту на территории России. В раздел «Наркотические средства» списка наркотических средств и психотропных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен в соответствии с законодательством и международными договорами Российской Федерации (список 1), внесены два новых психоактивных вещества – мефедрон и метилон.

Таким образом, в России вводится официальный запрет на их производство, хранение, сбыт, распространение и ввоз/вывоз. В соответствии с действующим законодательством, лица, осуществляющие незаконный оборот указанных наркотических средств, будут привлекаться к уголовной ответственности также как за ге-

роин, марихуану и другие наркотики, а потребители - к административной. При этом крупным размером данных наркотических средств признается 0,2 г, особо крупным – 2,5 г. Соответствующие изменения внесены в постановление правительства РФ от 30.06.1998 № 681 «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации» и от 07.02.2006 № 76 «Об утверждении крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ для целей статей 228, 228.1 и 229 Уголовного кодекса Российской Федерации».

По словам заместителя начальника Управления ФСКН России по Приморскому краю Сергея Медведко, «данное постановление стало своевременным адекватным ответом государства на новую угрозу со стороны наркоинду-

стрии. К сожалению, использование достижений бурно развивающейся химической науки в преступных целях приводит к постоянному выбросу на черный рынок все новых и новых наркотиков. С вступлением в силу Постановления № 578 органы наркоконтроля наделяются полномочиями привлекать сбытчиков указанных веществ к уголовной ответственности. Сейчас мы располагаем оперативной информацией о реализации данных подконтрольных веществ на территории Владивостока и намерены действовать согласно новым изменениям в законодательстве. Нарушителям закона грозит срок лишения свободы за хранение до 10 лет, за сбыт – до 20 лет».

Появление новых психостимуляторов - мефедрона и метилона - вызывает у наркологов серьезные опасения. В настоящее время их токсичность малоизучена. Однако есть основания полагать, что вред, наносимый человеческому здоровью, например, мефедроном, сопоставим и многократно превышает таковой от кокаина и амфетаминов. Потребителям этот опасный психостимулятор га-

рантирует множество разнообразных побочных эффектов – от бессонницы, тошноты, ухудшения памяти, аллергические реакции, мышечных спазмов до острой сердечной недостаточности, тахикардии, гипертонии. А желание повторного принятия вещества и увеличения дозы говорит о возможном формировании зависимости от этого психостимулятора. К тому же установлено, что он может вызывать у человека психозы, депрессию, приступы паники, а в некоторых случаях наступала смерть. Только по официальным данным, в 2009 году от употребления мефедрона скончалось: в Швеции-12 человек, Израиле - 9 человек, Англии – 15 человек, Норвегии – 16 человек, Германии-11 человек.

На сегодняшний день мефедрон запрещен в Дании, Финляндии, Эстонии, Израиле, Норвегии, Швеции, Англии, России и Республике Беларусь. Запрет на метилон существует в некоторых странах ЕС.

Для справки:

Мефедрон, метилон - синтетические психостимуляторы, аналоги амфетаминов. Мефедрон стал широко

известен в 2008 году, а впервые был обнаружен на год раньше полицией Франции в таблетках «Neo Doves», которые продавались под видом экстази. Лаборатории по его производству находились в основном в Китае, а сейчас, предположительно, в Кении. Второй препарат – метилон - был изобретен американскими химиками-фармакологами Пейтоном Джейкобом и Александром Шульгиным в 1996 году как антидепрессант. До недавнего времени рост популярности мефедрона и метилона был связан с их легальностью и доступностью. Они реализовывались через Интернет под видом различных порошков, солей для ванн, минеральных удобрений.

Напоминаем, что если вам стало что-либо известно о лицах, осуществляющих незаконный оборот наркотиков, вы можете обратиться в Арсеньевский межрайонный отдел по контролю за оборотом наркотиков по адресу: пр-т Горького, 3-а или позвонить по телефону доверия (42361) 4-32-77.

Анжелика НЕСВЯЧЁНАЯ,
группа информации
и общественных связей.

ПРОСЬБА О ПОМОЩИ!

УВАЖЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА, ПРОСИМ ВАС О ПОМОЩИ В СБОРЕ СРЕДСТВ ДЛЯ ОПЕРАЦИИ И ДАЛЬНЕЙШЕГО ЛЕЧЕНИЯ КОВАЛЕНКО ВИКТОРИИ, 17 ЛЕТ, У КОТОРОЙ ОБНАРУЖЕНА ОПУХОЛЬ ГОЛОВНОГО МОЗГА.

Номер счета: отделение Сбербанка России 7718/00059 №42307.810.2.5004.5915787 на имя Коваленко Анатолий Анатольевич.

Средства также можно передать в редакцию газеты «Авангард» и или лично по адресу п. Горнореченский, ул. Октябрьская, д. 2-1.



Поздравляем!

ЛЯШЕНКО Татьяну и Владимира с годовщиной свадьбы! Желаем долгой совместной жизни, счастья, здоровья, любви.

Папа, мама.

Администрация Кавалеровского муниципального района сообщает о предоставлении Фролову Д.П. земельного участка из земель населенных пунктов, находящегося примерно в 21 метре по направлению на юг от ориентира - дома, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: Приморский край, Кавалеровский район, п. Горнореченский, ул. Промысловая, 4, общей площадью 2940 кв.м., в аренду для целей не связанных со строительством: для производственной деятельности – установки лесоперерабатывающего оборудования.

Внесены изменения

В соответствии с Законом Приморского края от 04.06.2007г. № 82-КЗ «О муниципальной службе в Приморском крае» (с изменениями от 18, 19 декабря 2008г., 10 марта, 28 июля, 28 октября 2009г.) и Уставом Кавалеровского муниципального района администрация Кавалеровского муниципального района:

1. Внести изменение в объявление о конкурсе в публикации газеты «Авангард» № 79 от 06.07.2011 года «на замещение вакантной муниципальной должности муниципальной службы – ведущий специалист 2 разряда отдела народного образования администрации Кавалеровского муниципального района:

В подпункте 6 пункта 5 «Проект срочного трудового договора» - «должностной оклад (тарифная ставка) – 16869,00» – изменить на «должностной оклад (тарифная ставка) – 3905,00 руб.».

Заместитель главы администрации Кавалеровского муниципального района - М.Б. ВОЛКОВА.

Новости короткой строкой

6 июля 2011 г. Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Кавалеровского муниципального района направлено в ОВД по Кавалеровскому муниципальному району девять материалов о привлечении граждан к административной ответственности в связи с неплатой штрафов. Судебным приставам направлены материалы в отношении десяти граждан для принудительного взыскания штрафов на сумму три тысячи девятьсот рублей.

7 июня 2011 года администрацией Кавалеровского муниципального района отправлены на утилизацию не пригодные к применению пестициды, обнаруженные в с. Устиновка в 2010 году. Данные ядохимикаты сданы на склад временного хранения ООО «Черниговскагропромхимия» в с. Высокое Черниговского района. Объем отправленных на утилизацию пестицидов составил 500 кг.

За май 2011 года административной комиссией Кавалеровского района рассмотрено 52 протокола об административных правонарушениях. Протоколы составлены в отношении физических лиц 46, предпринимателей 6. Оштрафовано 16, предупреждено 2, вынесено устных замечаний 15, прекращено 1 дело, направлено по подведомственности 1. Наложено административных штрафов на сумму 41500 рублей, взыскано 19500 рублей, в том числе принудительно 6000 рублей.

Отделом жизнеобеспечения администрации района проводится перерегистрация граждан желающих выехать из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей, стоящих на учете в администрации района в соответствии с Федеральным Законом от 25.10.2002г. № 125-ФЗ.

Здравоохранение

Новые «больничные» выдают в поликлиниках и больницах Приморья

С 1 июля в медицинских учреждениях Приморского края начали выдавать новые «больничные». Форма «листка нетрудоспособности» утверждена приказом Минздравсоцразвития от 26 апреля 2011 года.

Как сообщили в департаменте здравоохранения края, от прежнего больничного новый «листок нетрудоспособности» отличается, прежде всего, размер. Теперь это лист формата А4, основной цвет – голубой, поля желтые. Заполняться будет только лицевая сторона, на оборотной – подробная инструкция по правилам заполнения бланка. Здесь же крупным планом по центру нанесен водяной знак – логотип Фонда социального страхования. Причина нетрудоспособности, отметки о нарушении режима, родственные связи, условия исчисления пособия теперь выражаются комбинацией цифр, а не словами.

Главная цель изменения бланка – возможность его прочтения компьютером. Все записи должны будут выполняться печатными буквами чернилами черного цвета либо с применением печатающих устройств в специально отведенных ячейках.

Электронная форма ведения документации будет вводиться в связи с тем, что постепенно Соцстрах уходит от зачетного принципа при уплате страховых взносов. Страхователи будут вносить в Фонд соци-

ального страхования полностью всю сумму страховых взносов, а работники будут получать пособия по временной нетрудоспособности непосредственно из Соцстраха на лицевые счета на основании электронного «больничного».

Предполагается, что новый порядок расчета и выплаты пособий обеспечит их получателям гарантии в том, что выплаты будут осуществляться в полном объеме, независимо от финансового положения предприятия.

Пилотный проект по модернизации системы социального страхования с 1 июля стартовал в двух регионах России – Нижнем Новгороде и Карачаево-Черкессии. С начала следующего года к ним присоединятся еще несколько регионов.

В Приморье для заболевшего работника пока ничего не меняется. Получив больничный новой формы у врача, он по-прежнему предоставляет его работодателю. А финансовые вопросы оплаты временной нетрудоспособности решает бухгалтер компании и Фонд социального страхования путем взаимозачетов.

Рыбная отрасль

Более 2,6 тысячи метров сетей изъято межведомственной оперативной группой по защите водных биоресурсов

В крае активизирована работа межведомственных оперативных групп по охране водных биологических ресурсов (МОГ). Ежедневные рейды проводились в районе озера Ханка и рисовых систем в границах Черниговского и Хорольского районов, рек Илия, Мельгуновка, Раздольная, Амба, Давыдовка, Шкотовка, Артемовка, Суходол и в заливе Петра Великого (акватория Тавричанского лимана, островов Русский, Попова, Скребцова).

Наиболее активно в составе МОГ работали сотрудники управления рыбного хозяйства Приморского края, Приморской государственной морской инспекции Погра-

ничного управления ФСБ России по Приморскому краю, Территориального управления Росрыболовства по Приморскому краю.

Пресс-служба АПК.

Только 14 июля ДК им. Арсеньева

Состоится грандиозная распродажа:

Тюль;
Органза;
Вуаль;
Портьерные ткани.



Все товары
в большом ассортименте!
Все ткани по 100 рублей за метр!

Объявления

ПРОДАЮТ

ММС ЯВР 1993 г. дизель, с/салон, автомат, спойлер, дуга, запаска сзади, подножка, сине-серый, весь целый, ПТС, таможенный, 150000 руб. Тел. 89532242170.

Поросят 1 месяц, 2500 руб. Рудный. Поворот. Тел. 89025537029.

Домашние перепела, перепелиное яйцо. Тел. 9-35-95, 89510150177.

Цыплят бройлерных от суточных; перепелки несушки; перепелки суточные. Тел. 8-4234-331041, 8-4234-213354. Доставка.

Дрова мягких и твердых пород. Тел. 9-65-26, 89089979314.

ГРАВИЙ, ПЕСОК, ГЛИНА, ДРОВА: ДУБ, БЕРЕЗА, ХВОЯ. Тел. 89089968399.

УСЛУГИ

Привезу гравий, глину, землю и другое. Тел. 9-16-57, 89149635828.

РАЗНОЕ

Утерянный ИНН № 00488672 на имя КУЗНЕЦОВА Михаила Владимировича считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 00183913 на имя РУСАНОВОЙ Людмилы Николаевны считать недействительным.

Утерянный ИНН № 251504407570 на имя КОВАЛЬЧУКА Андрея Михайловича считать недействительным.

Выражаем соболезнование Андрею Кузьмину всвязи с безвременной кончиной его отца
**КУЗЬМИНА
Николая Алексеевича
Друзья, товарищи по перу.**

Газета Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года

Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089

Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.

Учредитель:

администрация Кавалеровского муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:

9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
"Восход" 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Понедельник
Объем 1 п.л.
Тираж 1030.
Подписано в печать
11 июля 2011 г.

согласно графику в 12.00
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)